

百人同包鲅鱼饺真能包出花来

鲅鱼节“食在好地方”板块轮番上演擀皮、竞速包饺子、花样饺子等厨艺大比拼

青岛2024第二十届沙子口鲅鱼节日前在崂山区沙子口街道热闹开幕。4月13日上午,作为本届鲅鱼节“食在好地方”板块特色活动之一的百人同包鲅鱼饺子活动,在沙子口街道新日盛望角酒店欢乐举行。

传统民俗时尚展示

此次活动吸引了36个家庭的百余人热情参与,大多是年轻人带孩子参加。“大家欢聚一堂,共同感受亲情,希望孩子从小就能传承中华孝道文化。”参与活动的市民臧女士说。

活动现场,擀饺子皮、竞速包饺子、花样包饺子等饺子制作厨艺比拼轮番上演。每轮比赛都由酒店专业厨师现场点评,前三名家庭获得了精美的鲅鱼节伴手礼。在抽奖环节,市民朱先生一家喜获大奖,领走了正宗沙子口大鲅鱼一条。活动当天,部分家庭还展示了唱歌、秧歌等才艺。

当热气腾腾的鲅鱼饺子陆续出锅,人们围坐在一起分享美食,畅谈家常。来自董家埠社区的董先生说:“这次鲅鱼节活动有一百多人一起吃饺子,让我仿佛回到童年时代一大家族亲人相聚、全村邻里和谐的场景。”



百人同包鲅鱼饺子。

海味美食智慧呈现

饺子是深受中国人喜爱的传统美食,更承载着家庭团圆、吉祥如意的美好寓意。而青岛人对鲅鱼饺子情有独钟,在春季鲜鲅鱼上市期间,几乎家家户户都能吃上几顿鲅鱼饺子。沙子口

当地鲅鱼调出来的饺子馅味道更加鲜美独特,备受追捧。

当天活动中,酒店专业厨师现场传授了鲅鱼饺子馅的调法和几种家常鲅鱼的做法:“鲅鱼饺子体现了咱沿海地区独特的烹饪智慧。饺子馅的制作有三个关键点,一是剔除鱼刺,二是血水处理干净,三是用勺子刮鱼肉,可以

让肉馅更滑嫩。然后加入葱、姜、花椒水去腥,这是鲅鱼馅的灵魂,再加入两个蛋清搅拌上劲,最后加入韭菜沫提鲜,这样包出的饺子口感最香嫩。鲅鱼饺子是青岛当地渔家宴的招牌菜,深受食客们的喜爱。”

六大板块活动丰富

据沙子口街道相关负责人介绍,今年的鲅鱼节已经是第二十届。作为岛城知名的“网红节会”,其影响力和感染力名扬全国。鲅鱼节承载的不仅仅是百姓参与文旅盛宴的欢乐,还有对沙子口海洋渔业发展的赋能,更是崂山区乡村振兴成果的精彩诠释。

“食在好地方”板块的百人同包鲅鱼饺子活动是沙子口鲅鱼节的创新亮点。据了解,今年鲅鱼节共推出“聚在好地方、爱在好地方、食在好地方、购在好地方、住在好地方、乐在好地方”六大板块的特色活动。通过各类活动的举办,充分挖掘了鲅鱼礼俗在山东人心中的文化内涵,弘扬了中华传统孝道文化,还向国内外游客推介了沙子口“好山好海好地方”的独特魅力,更带动了当地海洋渔业和农文旅产业的多元化发展。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心

万亩桃花开 映红乡村游

胶州市胶北街道举行“花映上合‘桃’醉胶北”桃花季活动

本报4月14日讯 4月13日,胶州市胶北街道“花映上合‘桃’醉胶北”桃花季在胶北街道办公楼前广场举行开幕式,拉开了桃花季的帷幕。

本次桃花季以“花映上合‘桃’醉胶北”为主题,精心组织了“和合共生”上合特色元素、非遗元素产品展、“拥抱春天”游园赏花采摘、“桃花诗酒会”、“魅力胶北”汉服秀与摄影展、民俗庙会 and “舌尖上的胶北”农家宴品尝以及网红打卡等精彩纷呈的活动,吸引了众多的市民和游客过来游园、采摘,体验农家特色美食和乡村旅游的乐趣。

胶北街道桃子种植历史悠久,主要分布在玉皇庙村、后屯村和北梁村等,素有“万亩桃园”和“桃乡”的美称,胶北桃花季最早举办于1996年,已经连续举办将近三十届。胶北街道积极探索赏花游与乡村旅游的结合,通过一系列活动的打造和宣传,形成丰富的春日出游路线,吸引了不少春游赏花



“花映上合‘桃’醉胶北”桃花季开幕式现场。

的爱好者。以桃花为媒,走进大自然,徜徉万亩桃园已是每年4月不可缺少的胶州色彩,“桃花”已然成为了胶北一张靓丽的名片。

本届桃花季精心制作了赏花地图和赏花路线,除了赏花、采摘和品尝美食等传统活动外,还依托后寨村英雄街和玉皇庙村革命历史纪念馆、木雕馆、民俗馆等,增加了民俗手工艺制作和红色研学等活动。本次桃花季将持续1个月的时间。

“为推动农文旅产业融合发展,在本次桃花季开幕式上还会举办农文旅特色产业项目现场签约仪式,通过以高招商,招商促建,让更多人了解我们的特色农产品和文旅发展,推动胶北街道的经济高质量发展。”胶北街道办事处主任刘大庆表示。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 通讯员 高巧弟)

城阳区域 环境噪声测点 增至40个

本报4月14日讯 围绕新时期噪声污染防治工作新要求、新任务,市生态环境局城阳分局采取多种措施,为实现居住环境和諧安宁提供有力支撑。城阳区优化区域环境噪声测点,由原先的8个调整为40个,道路交通噪声由原先的3条主要交通干道8个测点,调整为13条主要交通干线的15个测点,功能区测点调整为5个。

城阳区以投诉较多的噪声敏感建筑物集中区域为重点,联合相关部门开展噪声排放情况调查监测,加强信息共享和联合会商研判,摸清噪声污染状况,分析污染来源,确保监测数据真实、准确、全面得到有效保证,并及时将调查、监测结果及有关建议反馈上级部门,对噪声污染防治和解决人民群众关心的突出噪声污染问题的支撑能力明显提升,辖区噪声信访按期办结率始终保持100%。

按照排污许可管理有关规定,城阳分局还积极推动工业噪声自行监测纳入排污许可证管理,在排污许可证中一并记载工业噪声排污许可管理事项,帮扶指导工业噪声排放单位按照排污许可证要求开展自行监测。对未依法依证开展噪声监测的排污单位,及时依法处理其违法行为。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

崂山巨峰山杜鹃花盛开

海拔800米以上高山杜鹃也将陆续开放

本报4月14日讯 自4月10日起,崂山风景区巨峰游览区海拔800米以下的山杜鹃花已进入最佳观赏期,4月中旬至五一期间,游客可欣赏到高山区域的杜鹃花。

“人间美西施,花中唯杜鹃”。杜鹃花的品种从整体上可分为春鹃、夏鹃、东鹃、西鹃和高山杜鹃五个大类品系。在崂山风景区巨峰游览区内,山地分布广泛的杜鹃花为高山杜鹃,又称映山红,其花瓣以粉色、粉紫色为主,当鲜花盛开时,鲜艳的花瓣随风摇曳,风姿绰约,远看似绸缎,似朝霞,近看似翩翩起舞的蝴蝶,与万物生长的青山相映成趣,犹如一幅幅油画,别有一番韵味。



崂山巨峰山杜鹃花盛开。景区供图

游客自大河东客服中心乘坐观光车自盘山公路向上,可看到鲜艳的杜鹃与蓝天、白云、绿树、青山交相呼应,尽享视觉盛宴;到达天地淳和广场后可自行选择乘坐索道,欣赏满山的一簇簇红杜鹃,或者从检票口进入沿游

步道行走,近距离感受杜鹃风中摇曳的美丽姿态。

工作人员提醒,游客上山游玩时应遵守景区护林防火相关规定,爱护环境,无痕旅游,做花儿般美丽的文明旅游者。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 通讯员 燕晨晨)